
Ett valmanifest: 
Frihetspartiet – Det yttersta hotet!  
 
Inget politiskt parti har någonsin varit ett så fritt villebråd för myndigheter, media, politiker 
och poliser i Sveriges historia som Frihetspartiet. Inget parti har heller haft en riksstyrelse där 
alla ledamöter dragits över en kam och utpekats såsom kriminella av en hög polischef. Det 
finns heller inget parti om vilket rikskriminalchefen har sagt: ”Det är oroväckande om de får 
fäste genom att vilseleda folk”. Inget politiskt parti har heller ostraffat fått en, såväl avtalad 
som betald, radiosändning nedstängd och ändå inte fått rätt hos vare sig Justitiekanslern eller 
Riksenheten för Polismål. Det finns inget parti i Sveriges historia som fått utstå en sådan 
behandling från det offentliga! 
 
Vad är det då som gör att Frihetspartiet upplevs som ett så kollosalt hot att myndigheter, 
media, radio och polis tar till metoder som hör diktatur- och bananstater till? Att offentliga 
myndigheter anser att ändamålen helgar medlen bara ”vi” kan hålla partiet borta från media, 
radio och TV? Vad är det i vårt partiprogram som gör att Frihetspartiet måste stoppas till varje 
pris och med alla medel? Stoppas från möjligheten att sprida informationen kring partiets 
existens och partiprogram? Kring detta skall jag idag tala till er. 
 
För det första representerar Frihetspartiet en helt ny syn på politik och samhälle. Vårt 
partiprogram är genomsyrat av moral och sunt förnuft. Allt vi som personer står för och är - 
går igenom hela vägen i vårt partiprogram. Och, det är inte bara vår personliga syn. Det är 
grundläggande värden och värderingar som egentligen hela svenska folket kan tänkas ställa 
sig bakom. Därav det stora hotet. För Frihetspartiet vill inte förändra Sverige i ett par enskilda 
sakfrågor såsom alla andra partier vill. Frihetspartiet vill rasera och bygga ett nytt Sverige på 
en solid grund av moral, tolerans, sunt förnuft och en jämlik behandling av alla grupper och 
enskilda människor. 
 
Offentliga tjänstemän 
 
För Frihetspartiet är inte bara ett politiskt parti. Frihetspartiet är själva fröet till ett folkets 
uppror. Frihetspartiet är en folkrörelse som hotar hela det etablerade Sverige med alla dess 
företrädare. Frihetspartiet står som enda parti för ett helt nytt samhällssystem där ett 
personligt ansvar kommer att utkrävas på alla poster och positioner i samhället. Frihetspartiet 
kommer att upphäva all sekretess kring olika handlingar som länge skyddat en mängd 
personer från olika former av konsekvenser. Vi kommer att införa ett straffrättsligt 
tjänstemannaansvar för alla offentligt anställda. Personer som tidigare kunnat gömma sig 
bakom inkompetens, arrogans, brist på empati och egen vinning kommer att tvingas fram i 
ljuset och ställas till svars i domstol för alla övergrepp och felhandlingar de genomfört. 
Personer med yrken där krav på särskilt hög moral kan ställas kommer ofrånkomligen att 
avskedas vid alla moraliska feltramp. Vi pratar då om präster, politiker, poliser och 
exempelvis doktorer. Alla är de exempel på yrkeskategorier där man har rätt att fodra mer, rätt 
att fodra en högre moral hos de enskilda, yrkesverksamma individerna.  
 
Politikeryrket 
 
Frihetspartiet vill förändra villkoren för de politiska funktionärerna. Idag går en rad 
nyutexaminerade akademiker rakt in i partiorganisationerna utan att någonsin ha levt ute i det 



verkliga livet, beblandat sig med vanligt folk eller hunnit skaffat sig någon form av 
erfarenheter eller ens upplevelser av liv.  
 
I Frihetspartiet är inte politikeryrket längre en välbetald karriär. Halverad lön och ett års 
avgångsvederlag blir den krassa verkligheten när vi får bestämma. Inga fler livstidspensioner 
kommer att utbetalas. I Frihetspartiets Sverige blir bara de politiker som drivs av en inre glöd 
och en fast övertygelse om att faktiskt kunna förändra världen till en bättre plats.  
 
Media 
 
Sverige har idag en direkt omoralisk och helt oetisk press. Kvällstidningsjournalistiken har 
helt tagit över efter den seriösa och undersökande journalistiken. Gravt vinklade historier, 
direkt lögnaktiga, förtalande artiklar har blivit vardagsmat inom svensk media. Folk hängs ut 
med namn och bild utan att de är fällda för något brott och allsidig journalistik där bägge 
parterna får komma till tals och ge sin version av ett skeende är för länge sedan ett avslutat 
kapitel.  
 
Sverige har ett regelverk för journalistisk verksamhet. Det heter: Etiska regler för press, radio 
och TV - publiceringsregler som togs fram för att skapa en ram för en god och allsidig press. 
Den vilda-västern journalistik som har blivit allenarådande i Sverige idag visar dock att media 
saknar all förmåga till självsanering och att kortsiktiga vinstintressen i form av ökande 
lösnummerförsäljning, alternativt högre tittarsiffror, blivit allenarådande styrinstrument för 
medias verksamhet.  
 
Frihetspartiet kräver att de pressetiska reglerna upphöjs till lag och att alla framtida övertramp 
i strid mot regelverket via ett enkelt förfarande leder till omedelbart utfallande vitesbelopp. 
Endast så kan vi återskapa en etiskt korrekt media och en journalistik som sätter sanningen i 
högsätet och värnar de enskilda människornas såväl som olika grupperingars integritet. Så, 
utgör också Frihetspartiet ett direkt hot mot medias verksamhet och ekonomi idag. Vi vill inte 
att media längre skall styras av ekonomiska intressen utan att den sanna och goda 
journalistiken återigen skall bli allenarådande. 
 
Omstruktureringen av Svenskt Polisväsende 
 
Frihetspartiet har fått mycket orättfärdig kritik för att vi vill minska antalet poliser i Sverige. I 
likhet med ett flertal kriminologer, som också uttalat att antalet poliser saknar betydelse, vill 
Frihetspartiet istället kvalitetsförbättra och styra upp polisverksamheten. Vi vill skapa en enda 
nationell polismyndighet. Vi vill minska antalet faktiska poliser men till största delen istället 
ersätta faktiska poliser med forskare, ekonomer, dataexperter samt jurister. Ekonomerna skall 
hjälpa polismyndigheten att skapa en slimmad och effektiv organisation. Juristerna och 
forskarna skall styra polisarbetet mot områden där det finns forskningsmässiga grunder för 
polisiära insatser. Dataexperterna skall tillse att polisen har en tidsenlig up-to-date 
databehandling och systemutveckling. 
 
Gå nu till er själva och ställ frågan: Låter detta egentligen så fel? Att Frihetspartiet vill tillse 
att polisen, för första gången på många år, inte behöver ansöka om tilläggsanslag? Att 
polisverksamheten riktas mot de områden där de gör mest nytta samt att all polisverksamhet 
verkställs och utövas på rättssäker grund? Samt slutligen att polisen får tillgång till den 
modernaste databehandling och systemhantering?  
 



Frihetspartiet är fast förvissad om att när människor får reda på det faktiska innehållet i vår 
omstrukturering av Svenskt polisväsende så delar nog också merparten av befolkningen vår 
grundsyn. Dagens polis arbetar mot oklara mål och med fokus på en mindre del av 
brottsligheten. I Frihetspartiets Sverige arbetar den goda polisen mot den stora 
vardagsbrottsligheten. De arbetar med sexualbrott, våldsbrott, stölder, snatterier och inbrott. 
De bekämpar framgångsrikt 97 % av brottsligheten. I Frihetspartiets Sverige hjälper den goda 
polisen människorna att känna trygghet både i och utanför hemmet. 
 
Invandarpolitiken 
 
I Sverige är verkligheten att en allt större andel äldre människor i framtiden kommer att 
behöva försörjas av ett allt mindre antal arbetande personer. Detta är klara fakta varför vi kan 
slå fast att vi kommer att behöva arbetskraftsinvandring för att kunna upprätthålla dagens 
servicenivå och välstånd i Sverige.  
 
Frihetspartiet har därför som målsättning att genom olika åtgärder skapa bättre förutsättningar 
för det svenska samhället att kunna assimilera invandrarna. Vi ställer hårdare krav på de 
enskilda personerna men erbjuder också förbättrade möjligheter att få fäste i det svenska 
samhället. I Frihetspartiets Sverige arbetar vi för att åstadkomma ett klimat där 
invandraringen upplevs som en resurs istället för som idag en belastning. 
 
Vad vill vi då rent konkret åstadkomma? I Frihetspartiets Sverige blir det enklare regler för 
arbetskraftsinvandrare. Vi kommer att arbeta för att alla invandrare får ett asylbesked inom 3 
månader om de får stanna i Sverige eller ej. För det är en självklar mänsklig rättighet att 
snabbast möjligt få besked samt besparas onödig ångest och oro över sin framtida situation 
och levnadsvillkor. 
 
För att kunna smälta in i det svenska samhället, komma in på arbetsmarknaden samt för att 
kunna bli accepterade av det svenska folket är det en grundförutsättning att alla invandrare så 
snabbt som möjligt lär sig skriva och tala svenska. Godkända färdigheter i såväl tal som skrift 
är därför ett oundvikligt krav. 
 
En viss andel invandrare har mycket kvalificerade yrkesutbildningar och arbetskompetens i 
bagaget. Utbildning och kompetens som i vissa fall vida överstiger vad svenska medborgare 
besitter. Dessa personer skall självklart inte jobba som städare, hemtjänstpersonal, buss- eller 
spårvagnschaufför. Inte för att dessa jobb på något sätt skulle vara mindre värda utan för att vi 
måste tillvarata och införliva värdefull kompetens i det svenska samhället. Därför vill vi 
införa specialinriktade kurser för de invandrare som behöver anpassa förutvarande utbildning 
och yrkeserfarenhet till svenska förhållanden. 
 
När invandrare bott i Sverige i minst 7 år skall de kunna söka svenskt medborgarskap och får 
då genomgå ett medborgartest. De skall bevisa att de tillägnat sig grundläggande kunskap om 
det svenska samhällssystemet samt i det svenska språket, såväl i skrift som i tal. Personerna 
skall även under perioden fram till medborgartestet vara straffria, med undantag för mindre 
förseelser. 
 
Dessa punkter utgör Frihetspartiets invandrarpolitik. Vi vill göra invandrarpolitiken humanare 
men samtidigt ställa hårdare krav i avsikt att åstadkomma en både snabbare och bättre 
assimilering till det svenska samhället. Vi vill skapa ett utbildningssystem för att tillvarata och 
tillföra det svenska samhället välutbildade och/eller yrkeskompetenta invandrarna. Och vi vill 



slutligen ställa upp krav på straffrihet för att skapa ett i brottsbelastningshänseende ”bättre” 
invandrarklientel varvid vi förbättrar samt underlättar förhållandet mellan svenskar och 
invandrare.  
 
Ungdomspolitiken 
 
Frihetspartiet vill också ge Sveriges ungdomar självkänslan tillbaka. Idag går över 30 % av 
ungdomarna arbetslösa eller lever på studiemedel de inte kan försörja sig på. De flesta har 
heller inte råd eller möjlighet att flytta hemifrån förrän de är 27 år i genomsnitt!? 
Frihetspartiet vill höja studiemedlen kraftigt och bygga billiga studentbostäder. Frihetspartiet 
kommer att lagstiftningsvägen ge alla ungdomar över 18 år en självklar rätt till eget boende 
och arbetsliknande heltidssysselsättning.  
 
Pensioner och Pensionärer 
 
Pensionärerna, säger ni kanske då. Vad vill Frihetspartiet göra för den allt större gruppen av 
äldre människor? För alla de som en gång byggde landet? Jo, Frihetspartiet vill kraftigt höja 
garantipensionerna samt återge pensionärerna det fulla beloppet som svenska staten bestulit 
våra äldre på. Första gången i samband med 1981 års skattereform, när pensionärerna bestals 
på summor som staten vid senare tillfälle skulle återbetala, och andra gången när 
indexuppräkningen av pensionerna gjordes om.  
Frihetspartiet kräver att pensionerna återställs till de belopp som skulle gällt om inga åtgärder 
mot pensionerna vidtagits efter år 1980. Detta är en akt i linje med Frihetspartiets 
motto ”Moral och Sunt Förnuft” i det att den svenska staten faktiskt gör rätt för sig mot en 
felbehandlad grupp! 
 
Vålds- och sexualbrott 
 
Frihetspartiet har vissa hjärtefrågor. Förutom det omfattande rättssäkerhetsområdet vill vi 
peka på två väldigt viktiga områden: Sexualbrott och våld mot kvinnor och barn. I 
Frihetspartiets Sverige slår man inte på de som är mindre och svagare än en själv. Det är 
regler vi lärde oss redan i lekskolan och som borde vara självklara rättesnören genom livet för 
alla människor.  
 
Ändå slår vi. Vi slår kvinnor. Vi slår barn. Vi slår på gamla. Vi slår på sjuka och arbetslösa. 
Vi slår varje dag på alla Sveriges hemlösa. Ja, vi slår på mängder av grupper och människor 
idag i Sverige. Människor och grupper av människor som är just mindre och svagare än oss 
själva. Varför gör vi då det? Jo, för att politiker har skapat ett samhälle där olika grupper ställs 
emot varandra. Där en grupp bara kan få det bättre om en annan får det sämre. Men, det är 
inte så. Det är falsk mattematik, som Peps Persson en gång sjöng. Sverige är idag ett av 
världens rikaste länder som kan sörja och dra omsorg om alla sina barn. Förutsatt att vissa 
grupper såsom exempelvis politiker, statliga verkschefer med flera inte lägger undan en för 
stor bit av kakan åt sig själva. I Frihetspartiets Sverige ställer vi inte en grupp mot en annan. I 
Frihetspartiets Sverige är alla människor Sveriges barn.  
 
I Sverige ökar antalet våldtäkter och sexualbrott. I Sverige ökar antalet kvinnor och barn som 
misshandlas. Det är exempel på de mest usla och fegaste brott människor kan begå gentemot 
varandra. Det är brott som inte samhället längre skall tolerera eller acceptera. I Frihetspartiets 
Sverige slår vi hårt tillbaka mot kvinno- och barnmisshandlare. I Frihetspartiets Sverige 
avskaffas alla särskilda förmåner som sexualförbrytare har. Inga skyddade identiteter, inga 



särskilda fängelser eller paviljonger. I Frihetspartiets Sverige sitter sexualförbrytare i vanliga 
fängelser och beviljas aldrig ny identitet. I Frihetspartiets Sverige tvångsmedicineras 
sexualförbrytare så att de inte upprepar sina brott. I Frihetspartiets Sverige kastreras 
sexualbrottslingarna vid andra brottstillfället.  
 
Vad är då skillnaden och varför visar Frihetspartiet ingen nåd gentemot sexualbrottslingar? Jo, 
för sexualbrott är inte bara ett brott mot en medmänniska. Det är ett brott mot allt vad det 
goda samhället står för: Moral, etik, frihet i det du tvingar din egen vilja på en annan 
människa. Och, tar du en människas liv – dör personen ifråga och lider aldrig mer. Våldtar du 
en människa – dödar du människans själ och lämnar ett förstört skal efter dig att leva vidare 
bäst det vill. Sexualbrott är inget brott ett civiliserat samhälle någonsin bör eller skall 
acceptera! 
 
Alkohol- och Bensinskatt 
 
Två simpla men för hushållens ekonomi väldigt viktiga frågor kommer Frihetspartiet också att 
stå upp och slåss för. En sänkning av alkohol- och bensinskatten. Vi vill sänka 
alkoholpriserna ner till Tyskland och Danmarks nivå. För vanligt folk ger en sänkning av 
alkohol- och bensinskatten betydligt mer än alla skattesänkningar regeringen Reinfeldt 
genomfört eller kommer att genomföra. Det handlar om väldigt stora summor för de enskilda 
hushållen på månads- såväl som årsbasis.  
 
Det kostar heller ingenting att sänka alkoholskatten. Summan som staten drar in via 
alkoholskatten kommer att öka, och inte minska, då svenskarna kommer att spendera sina 
pengar i Sverige istället för i exempelvis Danmark eller Tyskland. Hembränningsnäringen 
kommer att slås ut på grund av att de låga spritpriserna gör bränningen olönsam och 
försäljningen obefintlig.  
 
Att åka till utlandet blir ett avslutat kapitel då spriten är lika billig i Sverige. En ren win-win 
situation således, för både staten och folket, om vi bortser från att det blir slutet på 
förmynderi-Sverige. Slutet på en era där politiker sedan urminnes tider försökt skambelägga 
folkets alkoholkonsumtion och på pappret förminska densamma. 
 
I Frihetspartiets Sverige kostar heller aldrig bensin och diesel mer än 10 kronor litern. 
Produktkostnaden och bruttomarginalen var 2009 4,40 kr per liter bensin, resten var skatt. Ett 
direkt omoraliskt skatteuttag. Hade samma överprissättning istället avsett exempelvis en 
låneränta hade den fallit direkt under ockerlagsstiftningen, i det att du utnyttjar en annan 
persons situation. Prissättningen är således både omotiverad och oskälig, samt ett fall av 
illegal statlig ockerverksamhet som hushållen alltför länge fått betala. I Frihetspartiets Sverige 
håller vi nere konsumtionsskatterna till fördel för den vanliga människans ekonomi och 
plånbok.   
 
Sammanfattning 
 
Låt oss sammanfatta: Allt Frihetspartiet vill göra - gör vi för det vanliga folket – för den lilla 
och illa förtrampade människan. Varför upplevs just detta så hotfullt? Jo, för Frihetspartiet vill 
förändra Sveriges uppbyggnad. Förändra Sverige på i stort sett alla grundläggande plan samt 
försämra villkoren för de styrande, verkställande och granskande funktionerna i samhället och 
samtidigt återge folket sin rättmätiga frihet.  
 



Aldrig förr har ett politiskt parti i Sverige så tydligt angripit maktens främsta bastiljoner. 
Aldrig förr har ett politiskt parti i Sverige så hårt och skoningslöst angripit maktens 
frontfigurer och deras moraliska förkastlighet och avarter. Och, aldrig förr har makten så 
naket visat sitt rätta jag, sitt fula odemokratiska ansikte och motarbetat och stängt ner ett 
politiskt parti. Demokratin har för första gången prövats på riktigt i Sverige och demokratin 
har förlorat! 
 
Regering och riksdag har aldrig erhållit mandat att styra folket. Politikernas roll är att tjäna 
folket, att lyssna på väljarna och verkställa de beslut folket så önskar. Idag har vi inte längre 
en politisk karta bestående av höger och vänster utan en kader av partier som samlats runt 
mitten och vars partiprogram till förväxling liknar varandra. Det finns bara ett parti som 
erbjuder ett alternativ. Det finns bara ett parti 
som står för verklig förändring och som dessutom har ett brett partiprogram. Så ”Låt den rätte 
komma in”. Rösta in Frihetspartiet i riksdagen! 
 
Varje enskild person måste inför valet 2010 fråga sig: Är jag nöjd med sakernas förhållanden i 
Sverige? I så fall är Frihetspartiet inget parti för dig. Då skall du fortsätta rösta för dagens 
samhälles fortgång och bestående Är du däremot missnöjd med sakernas förhållande i dagens 
Sverige och har insett att Sverige inte längre står för frihet och tolerans, för mångfald och 
demokrati utan istället blivit en odemokratisk tummelplats för förtryck, omoral och enfald? 
Då finns det i realiteten bara ett parti för dig. Ett enda parti som står för en verklig system- 
och samhällsomvandling från grunden och det är Frihetspartiet. Så öppna upp för 
förändringens vindar. Rösta ut det gamla och rösta in det nya! Rösta för Frihetspartiet den 19 
september och vi förändrar Sverige för er!  
 
Peter Schjerva, ordförande Frihetspartiet 
 
 
 


